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переробної промисловості, аудиторськими фірмами, іншими організаціями з
метою  забезпечення ефективності їх функціонування та системи управління.

ЕФЕКТИВНІ ЗАСОБИ ДЛЯ ЯКІСНОГО НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ

Ліщенко Н.В.

Випуск якісної та конкурентоспроможної продукції машинобудівного
підприємства багато в чому визначається рівнем підготовки кадрів. Фахівці -
машинобудівники повинні досконало володіти технологічними знаннями,
використовувати сучасні досягнення науки і техніки для організації макси-
мально ефективних і рентабельних виробничих і технологічних процесів із
застосуванням сучасного високопродуктивного встаткування, оснащення, за-
собів механізації та автоматизації.

Виклад теоретичного матеріалу по дисципліні  «Технологічні основи
машинобудування» супроводжується практичними заняттями і лабораторни-
ми роботами, на яких студенти здобувають первинні навички використання
теоретичних знань. Якість отриманих знань оцінюється за якістю оформлен-
ня практичних занять і виконання курсової роботи з дисципліни  «Технологі-
чні основи машинобудування». Для обґрунтування прийнятих рішень при
виконанні практичних занять і курсової роботи студенти повинні використо-
вувати відомості, опубліковані в науково-технічній, довідковій, періодичній і
навчальній літературі.

Останнім часом якість вищої освіти є предметом дослідження багатьох
вчених. Основні завдання вищої професійної  освіти сьогодні зводяться до
формування системи професійних знань, умінь, навичок і створенню позити-
вного емоційного настрою стосовно обраної професії. Сьогодні студенти не
тільки повинні приймати програмні знання, а й одержувати навички рішення
пізнавальних задач по дисципліні «Технологічні основи машинобудування».

На лекційному занятті будь-який студент повинен бути готовий брати
участь у міні дискусіях, задавати питання лекторові та відповідати на його
питання за темою лекції. Таким чином, відбувається активізація роботи на
лекціях, які не повинні бути монологом викладача.

Навчальний процес повинен бути організований таким чином, щоб всі
студенти виявилися залученими в процес пізнання. Кожний студент вносить
індивідуальний вклад, йде обмін знаннями, ідеями. На занятті присутня ат-
мосфера доброзичливості та взаємної підтримки.

Якісне сприйняття теоретичного і практичного матеріалу по дисципліні
можливо лише при використанні наочних схем, таблиць, малюнків, відео,
анімації. Можливе створення спеціальних робочих зошитів для студентів, які
можуть бути використані для лекцій і для лабораторних занять. На лекціях
студенти повинні бути сконцентровані на прослуховуванні матеріалу, а не на
його конспектуванні. У робочих зошитах студент може робити замітки, ескі-
зувати. Таким чином, монолог викладача заміняється діалогом викладача зі
студентами та студентами між собою.
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